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BRC Rechnungswesen 
Beschreibe die 3 Unterschiede vom internen zum externen Rechnungswesen. 

 

Ordne die 7 Punkte zu und erkläre wann es sich um eine neutrale Aufwendung/Erträge handelt 

- Gehaltszahlung 

- Brandschaden an einer Maschine 

- Soziale Abgaben, Zinsaufwendungen 

- Erträge aus einem Geschäft mit einem großen Erstkunden 

- Rohstoffkosten für Rollcontainer 

- Verkauf von Gabelstapler 

Neutrale Aufwendungen/Erträge  

  

Rechne das Betriebsergebnis aus: 

Kontobez. Auf. Erträge Auf.2 Erträge3 Auf.4 Erträge5 Kosten Leistungen

UErl. F. eig. Erz. 1420000 0

Mieterträge 200000

Bestandsmehrung 

an unfertigen 

Erzeugnissen

105000

Eigenverbrauch 35000

Grundsteuer 17000

Leasing 55000

Kapitalertragssteu

er
21000

Reisekosten 6300

Abschreibungen 

auf Finanzanalgen
70700

Unternehmerlohn 49000

0 0 0 0 0 0

 0  0  0

0 0 0 0 0 0

Abgrenzung KLRBuchführung

Kostenartenrechnung 
Stell die 6 Kostenfunktionen auf und gib die Kosten für ein Produkt bei einer Menge von 4500. 

Miete und Wartungskosten belaufen sich im Monat auf 23.600GE. Die maximale Produktionsmenge 

liegt bei 6000 Stück. Es entstehen dort Kosten in Höhe von 70.000€. 

 

Kostenstellenrechnung – BAB S. 59 Aufgabe 20 
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